



泰安公布271个电动自行车挂牌点

交警提醒网上办理更便捷;集中登记挂牌截止日期延长至8月31日

本报泰安5月21日讯(记者 张泽文 聂美风) 21日,泰安市交警支队召开新闻发布会,就市民关心的电动自行车挂牌等相关问题进行解答。

交警提醒市民注意集中登记挂牌截止日期的调整。集中登记挂牌截止日期延长至8月31日。自9月1日起对未悬挂电动自行车号牌或临时号

牌的,不得上道路行驶;临时号牌有效期至2022年12月31日不变。

市民可合理选择挂牌时间。全市开通的近300个挂牌固定服务点和流动服务小组正全力开展挂牌服务,平均每天挂牌量在15000辆左右。但因车辆保有量较大,各现场挂牌点已是周末、节假日无休的工作模式仍难以满足群众现

场办理的需求。交警部门表示,会设立更多挂牌网点,并将采取上门服务、预约服务等多种服务方式。请广大群众合理选择挂牌时间,避开业务高峰和人员等待较多的站点

从目前挂牌量看,申领临时号牌的电动二轮车占比83.7%,对于无脚踏骑行功能的电动二轮车,泰安交警

有便捷的手机微信办理渠道,可以实现足不出户办结业务。申领临时号牌的车主可优先选择在“泰安车管”微信公众号上进行自助申请,网上办理业务不会打烊,不受时间、地点限制,下班后、双休日、节假日,随时随地都可以办理,是最方便快捷的挂牌途径。



扫码看271处挂牌点。

呵护母子健康 提倡母乳喂养

——泰安市妇幼保健院孕妇学校开课讲授《母乳喂养》

本报泰安5月21日讯(记者 聂美风) 每年5月20日为“全国母乳喂养宣传日”,这是由国家卫生部为保护、促进和支持母乳喂养而设立的一项重要活动,也是献给所有哺乳母亲与她们孩子的节日。20日上午,泰安市妇幼保健院(市儿童医院)孕妇学校开设《母乳喂养》专题课堂,帮助孕妈妈全面的了解母乳喂养知识,掌握母乳喂养最重要的关键点。

母乳喂养被普遍认为是婴儿最佳的喂养方式。世界卫生组织(WHO)推荐,为了实现最佳生长、发育和健康,婴儿在生命的最初6个月应完全接受母乳喂养,即仅食用母乳,在6个月大时开始接受除母乳之外的辅食,尽可能持续母乳喂养至2岁。

泰安市妇幼保健院家庭化产房护士长马荟带来的讲座内容涉及母乳喂养的好处、促进母乳成功喂养的方法、母乳喂养技



巧、挤奶的指征和方法、母乳喂养常见问题、疾病与母乳喂养等多个方面,并现场示范,指导孕妈妈正确母乳喂养的技巧。

“母乳对婴儿有不可替代的诸多好处,比如母乳营养丰富、易于消化吸收,有助于婴儿发育;母乳可以保护婴儿免于感染,预

防腹泻和呼吸道感染;减少过敏性皮炎的风险;减少儿童期肥胖的发生;有利于母子感情交流,宝宝的情感发育等等。母乳喂养对母亲也同样有各种好处:有利于建立亲子关系;有助于推迟再次妊娠;帮助子宫收缩,减少阴道出血,预防产后出血;减少发生乳腺癌和卵巢癌的风险,保护母亲健康;消耗母亲多余脂肪,促进体型恢复,使乳房丰满。”马荟介绍说,综合来看,母乳喂养对母亲、孩子,甚至对社会都是好处极大的,所以市妇幼保健院一直不遗余力地大力普及母乳喂养知识,呼吁群众关注和支持母乳喂养。

这堂母乳喂养课程,使各位孕妈妈消除了一些自己似知非知的顾虑,对母乳喂养增强了信心和决心。课程分享结束后,马荟针对诸位孕妈妈提出的问题 and 困惑一一做了耐心细致地解答。

亚奥特乳业:让优质奶源成就安全放心奶

奶源是奶业发展的基础。山东亚奥特乳业有限公司把奶源建设作为企业生命线,坚持好草养好牛,好牛产好奶,推进“龙头企业+牧场”的现代化奶业发展模式,让优质的奶源成就优质的奶产品。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 王坤



题。除了对原辅料本身指标、感官进行检测外,对原辅料存储环境、使用方法、用量、使用效果均有明确要求,并实现相关质量指标全程可追溯。

元温斌介绍,挤奶设备是牧场生产设备的核心部分,亚奥特乳业牧场都采用了具备高效、稳定、智能化特点的挤奶机。这种挤奶机配有智能化管理软件,在完成挤



健康牛产出优质奶

5月20日上午,天气炎热,室外温度达到34℃。走进宁阳溢源牧场的牛舍,顿时有凉爽感觉,奶牛或悠闲散步,或在卧床上静卧,温度计显示牛舍室温是24℃。

“奶牛养殖要做到用心去关心牛,这样才能做到健康的牛产健康的奶。”工作人员王传刚介绍,牛舍两侧一面是风扇强制通风,一面是水帘降温。牛舍里夏季降温,冬季增温,让奶牛能够始终处在恒温环境下,

比较舒适地进食和休息。

在牧场里可以看到,在吃的方面,牧场实行全混合日粮饲喂,即根据不同类型牛的需要,把精饲料、干草和青贮饲料按照不同比例搭配,通过饲料搅拌机磨制成易消化吸收的全混日粮,每天定量投放。住的方面,每头奶牛都配备铺有干土的卧床,粪污得到及时清理。行的方面,每头奶牛都有足够的活动空间。

王传刚告诉记者:“正确的挤奶程序作为奶牛饲养管理中的重要环节,对维护奶牛健康,改善牛奶质量起着不容忽视的作用。挤奶过程中有很多需要注意的问题,只有完全按流程操作,时刻注意观察奶牛的行为状态,才能让奶牛舒适产奶,提高鲜奶质量。”

采访中,山东亚奥特乳业有限公司副总经理元温斌介绍,公司以奶牛健康饲养及牛奶安全高产为前提,遵循现代化、生态化、效益化设计理念。牛舍采用散栏式自由采食,分隔式牛卧床,改善了奶牛养殖环境和养殖人员工作环境,同时配套设置自动刮粪铲车、恒温饮水槽、牛体刷等设备,最

大程度保证奶牛舒适度。奶牛饲养完全采用全混合日粮饲养方式,能够有效提高奶牛采食量,保证饲料营养成分均一稳定,有利于奶牛健康和生产性能提高。

标准化管理奶源确保安全

在位于邱家店镇一牧场仓库,3000元左右一吨的进口苜蓿、燕麦草,堆成了小山。负责人汤先生介绍,从东北火车专列运来的达到国家标准玉米压片,黄曲霉素的含量比本地玉米的含量低,这样的饲养管理模式,在亚奥特所有牧场都是统一的标准。

据介绍,该公司对奶牛采食的各种饲料实行标准化管理模式,从源头保证奶源安全。元温斌说,所有原料入场前均需核实供货方出厂合格证及检测结果,审核后,方可入库储存;存储后,每周对原辅料进行检测,以保证存储期间无任何质量问

题。同时,可通过数据分析奶牛各项指标信息,分析判断奶牛健康,发情情况,为牧场育种、兽医管理提供依据。

粪污处理系统通过集中控制粪污收集、无害化处理、沼气沼渣沼液综合利用等环节,可以实现粪污的无害化、减量化、资源化利用。采用沼气技术对牛粪尿进行无害化处理,产生的沼气还可为牧场养殖区和办公区提供清洁能源。

亚奥特乳业还引导支持合作奶牛养殖场(区)升级改造为牧场,使其逐渐配齐用奶牛卧床、自动饮水等先进设备,硬件和饲养管理达到一流水平。针对中小养殖企业资金不足的现实,公司每年拿出补贴资金,用于中小养殖企业设备和管理升级。